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: 5تمرين   
ون، السعر الحالي في البورصة  01سمية للسهم سهم، القيمة الا 01111رأس مال احدى المؤسسات يبلغ 
ون، معدل توزيعات الأرباح المخطط له  000111خلال الساااااانة النتيجة الصااااااافية المنت ر   ،ون  00يبلغ 

 .%8المساهمون بمعدل مردودية يطالب . %2، كما يتوقع نمو هذه الأرباح المستقبلية بمعدل 0%
 المطلوب:

 ؟Gorden Shapiroميها حسب نموذج هي قيمة المؤسسة بالنسبة لمساهما  -0
 هي قيمة سهم المؤسسة؟ما  -2
 يقدم سهم هذه المؤسسة فرصة جيد  للاستثمار في البورصة؟هل  -0
  الحل:
 )أي قيمة الأموال الخاصة(المؤسسةقيمة  -1

𝑫𝑷𝑨

(𝒓−𝒈)
= 0CP 

 للأرباح الموزعة:بالنسبة 
 ون  0501= %0×000111الربح الموزع= اجمالي 

CP0= 𝟔𝟕𝟓𝟎

(𝟖%−𝟐%)
  = 112500  

 سهم المؤسسة:قيمة  -2
P0= 𝑪𝑷𝟎

𝑵
 = 𝟏𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
 = 11,25 

 :Gorden shapiroيمكن حساب قيمة سهم المؤسسة بالتطبيق المباشر لنموذج كما 
DPA= 𝟔𝟕𝟓𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
 = 0,675 

 منه قيمة سهم المؤسسة:و 
P0= 𝟎,𝟔𝟕𝟓

(𝟖%−𝟐%)
 = 11,25 

انطلاقا من ون و هو أقل من القيمة الأساسية)المحسوبة( للسهم  00السهم في البورصة هو سعر  -0
الأرباح المسااااااتقبلية الموزعة، اذن سااااااهم المؤسااااااسااااااة هو مسااااااعر ب قل من قيمته من طر  السااااااو  

ون  1.20= 00-00.20الساهم يمثل فرصاة للاارالا للاسات اد  من العلاو  المنت ر  )فهذا المالي. 
 ( للسهم.


